

湖南艺术团东帝汶演出圆满落幕

最难忘的国庆 最美好的享受

湖南日报记者 肖欣

一面鲜艳的五星红旗徐徐展开,1500多人合唱“五星红旗迎风飘扬”,嘹亮的歌声,久久回荡在夜空。9月28日晚,“纯粹中国 湖湘风华”湖南艺术团在东帝汶的最后一场演出,奏响了当地华人华侨庆祝中华人民共和国成立70周年的最强音。东帝汶副议长罗伯托、前总统奥尔塔、中国驻东帝汶大使肖建国和1500多名华人华侨共同观看了演出。

1514年,华人跟随葡萄牙商人来到东帝汶。1800年首都迁到帝力后,由广东省前来东帝汶经商的华人大增。1912年,东帝汶第一个华人华侨社团——东帝汶中华总商会成立。总商会于2003年重建,成为东帝汶最有影响力的

华人华侨社团。近几年,越来越多的中国企业来东帝汶投资建设,中资企业协会等社团也纷纷成立。湖南艺术团是第一个来到东帝汶演出的中国文艺团体,带来了中华人民共和国成立70周年的祝福与喜庆,受到了当地华人华侨社团的热情欢迎与大力支持。28日晚的演出,由中华总商会、华商联合会、中资企业协会、中华青年创业者会联合主办,成了东帝汶华人华侨和中企员工的盛大庆典。

威武的雄狮在铿锵的锣鼓声中跃上舞台,点燃了节日庆典的欢乐;充满东帝汶风情的歌舞表演,与民乐、杂技等精彩的中国艺术盛宴,交相辉映;雄壮的国歌声,更激起现场观众对祖国的浓浓深情。

赖松贤是来自广东梅县的东帝汶第四代华侨,在帝力开了一家有名的中餐馆。2006年,

东帝汶发生暴乱,他在中国驻东帝汶大使馆避难4天后,中国政府派出飞机将他和其他的华人华侨接回国内。他深感强大的祖国,才是海外游子最坚强的后盾。他与东帝汶中华总商会会长张芳霞、马纳图托农业产业园董事长梁耀久等好几位世代居住在东帝汶的老华侨一起,全程跟随、安排湖南艺术团的行程。75岁的梁耀久在烈日下不辞劳苦地奔波,连看了4场演出。他感慨地说:“这是我最难忘的国庆,最美好的享受。”

9月25日到28日,“纯粹中华 湖湘风华”湖南艺术团从马纳图托农业产业园到首都帝力连演4场,所展现的中华文化风采、传递的中东友好情谊、激发的爱国热忱,将在这个美丽的岛国留下美好的回味,激起长远的回响。

410万尾鱼苗放流浏阳河



10月9日,工作人员将鱼苗放入长沙市浏阳河入湘江河口。 湖南日报记者 田超 摄

湖南日报10月9日讯(记者 张颐佳 通讯员 蔡惠君)今天,“众企当河长、水美耀开福”大型环保宣传活动在长沙市开福区芙蓉北路街道举行,区、街道、村(社区)三级河长与“公众河长”“企业河长”一起,将410万尾鱼苗放入浏阳河。

开福区是水资源大区,境内有1江5河3湖19座水库及479处小微水体,蓄水总量约4000万立方米,共有三级河长205名。开福区委书记曹再兴介绍,该区坚持源头、岸线、水面“三位一体”综合防治,采取农村面源污染治理、农村改厕、河湖岸线整治、排口截污、污水处理厂扩容提标等一系列措施,水环境质量得到明显提升,湘江水质稳定在Ⅱ类,

浏阳河、捞刀河、沙河水质稳定在Ⅲ类。下一步,开福区将以“河畅、水清、岸绿、景美”为目标,在三级河长制基础上,邀请更多企业家、志愿者参与巡河护河,建立起政府、企业、公众三级治理体系,让更多的人成为环保宣传者、实践者、受益者。

福彩圆梦 福泽潇湘
发行原则:公开 公平 公正
欢迎社会各界对福彩销售行为监督
监督电话:0731-89735552

产业项目建设年

金霞经开区9大项目集中开工 总投资51.5亿元

湖南日报10月9日讯(记者 张颐佳 通讯员 李双妍)近日,长沙金霞经开区举行重点项目集中开工仪式。9个重点项目集中开工,总投资51.5亿元,涉及食材加工、现代物流、智能制造等领域。

其中,夸特纳斯集团(长沙)国际食材集采集配加工中心项目从达成合作意向到开工建设,仅用不到半年时间,建成后可实现年营业额5亿美元。同时开工的还有城际科

技高铁动车组部件生产基地、城际电子新材料生产基地、正大集团湖南区农牧食品智能生产中心、卓尔科技第一企业社区、东湖高新·金霞智慧城、金六谷医药健康产业基地、家家红智慧冷链物流配送基地、纽曼通讯科技生产智造基地等项目。

金霞经开区紧盯500强企业,“招大商、招好商、招外商”。今年1至8月,成功引进项目36个,总投资65.56亿元。

东安7个项目集中开工

湖南日报10月9日讯(记者 刘跃兵 通讯员 刘联波 唐依萍)国庆节前夕,上海阜石物联网科技有限公司在东安县经济开发区投资

5.5亿元建设的5G物联网产业园项目开工。当天,该开发区共7个项目开工建设,总投资23.45亿元,涉及5G物联网、乐器制造、纺

织等领域。近年,东安县主动承接粤港澳大湾区产业转移,梳理、实施77项“最多跑一次”事项清单,推行“一次性盖章汇”并联审批,项目审批全面提速。这次投资兴建的永州瑞祥材料有限公司,可实现当年投资当年投产。

唐璐 李梅

康复服务是残疾人需求最迫切的民生,是残疾人工作的重中之重。

没有康复作为前提,残疾人的教育、就业、脱贫及回归社会生活主流就缺乏起码的条件。做好残疾人康复工作是改善残疾人基本生活状况、增强社会参与能力的基础,是实现残疾人生活总体达到小康首先要做好的工作。

长沙市残联党组书记、理事长刘增三表示,党和政府高度重视残疾儿童康复工作,特别是自“十三五”实施残疾人精准康复服务行动以来,长沙市残联围绕“人人享有康复服务”的目标,坚持保基本、强基础、建机制的基本原则,转变工作作风,深入基层督导工作,2018年,为31752名残疾人提供基本康复服务;为11450名残疾人提供基本辅助器具适配服务。

关爱起航“隐形翅膀”

“锄禾日当午,汗滴禾下土。”今年刚上小学一年级的壮壮,正跟着老师深情地朗读诗歌《悯农》。谁也不曾想到,3岁以前壮壮只能含糊地叫爸爸、妈妈,被医院诊断为重度听力障碍。植入人工电子耳蜗,经过3年的康复训练,壮壮语言能力逐渐恢复。“孩子的康复,让我们看到了希望。”壮壮的妈妈说起他的变化,连连称赞政府为特殊儿童提供的好政策。通过康复,孩子们的“隐形翅膀”正常飞翔。

浏阳市妇幼保健院医生汤娟跟壮壮的妈妈感同身受。10年前,她在门诊接到了一位叫多多的脑瘫宝宝,当时8个月的多多不会坐、不会翻身、不会抬头,所有的大运动诊断都



康复训练。长沙市残联供图

不合格。正当多多妈妈为康复训练所带来的经济压力犯愁时,她迎来党的好政策,残联有免费为脑瘫儿童提供训练的好项目。现在多多已经上二年级了,他可以生活自理,可以正常上学,这次期末考试数学还考了80分。

为了帮助像壮壮、多多这样的残疾儿童,长沙市委、市政府历来十分重视残疾儿童康复工作。长沙市残联对残疾儿童人工耳蜗植入、儿童助听器适配和0-6岁肢残、智力落后、孤独症儿童康复训练救助达到有一助一;制定并出台《长沙市残疾人精准康复行动2018年残疾儿童康复项目实施方案》《长沙市残疾儿童康复项目康复定点机构服

务规范》等方针政策,残疾儿童康复状况得到显著改善。

“从2016年起,我们就已经对全市残疾儿童康复救助全覆盖,实行了救助的全覆盖。”长沙市残联康复部朱阳辉表示,不仅如此,市残联还对年龄段进行了拓展,从6岁延伸到了14岁,从2017年起更是延伸到17岁,救助标准也提高到了2万元,这在全国来说,是走在前列的。

据统计,长沙市近3年累计为残疾儿童康复投入资金近亿元,受益儿童6100多人次。2018年,全市2902名0-17岁残疾儿童和少年接受康复救助,满意度达到98%以上。

精准服务,确保人人有“康服”

——长沙市残疾人事业高质量发展巡礼之二

义肢工程放飞梦想

“以前因病右腿截肢后生活很不方便,家里生活贫困,无钱自费安装假肢。去年政府为我免费安上假肢,让我又重新站起来。”今年4月,长沙市“义肢助残”工程走进宁乡市,40岁的肢体残疾人谭政天正在接受假肢取模,他高兴地说:“现在我通过自己的辛勤努力改善生活,脱贫致富。”

为了帮助肢体残疾人走出家门、融入社会。从2006年开始,长沙市每年免费为符合条件的肢残人装配假肢。人数规模从150例到200例,再到今年300例的目标任务,每年年初,全市各区县(市)残联对需要安装人员进行了筛查,详细登记了每位假肢安装者资料。

在今年4月组织的筛查工作中,15岁的杨磊因骨髓受损导致下肢行走不稳,急需腿部矫形器帮助他进行腿部康复。了解情况后,技术人员为他专门定制了合适的矫形器,有助于他稳定行走。

进一步提升康复覆盖率与辅具适配率,今年市残联在装配种类上有了更大的突破,由以往仅装配下肢,延伸至今年装配上肢、下肢和矫形器三大类23项。

康复服务不断优化

家住岳麓区金茂梅溪湖小区的陈奶奶

“福泽潇湘·湖南福彩大家乐”第四季好运来袭

“福泽潇湘·湖南福彩大家乐”第四季于10月8日好运来袭。活动从第四季开始,每季时间由原来的28天缩短至21天。每11天一次期奖,每21天一次季奖,多重好礼拿到手软!时间缩短了,等待幸运的时间变短了,但是

玩法依旧不变。彩民只需下载“湖南福彩”APP,购买电脑票单票满20元或指定票种刮刮乐(蒸蒸日上、魅力4射、66顺88发、嗨啤、龙腾盛世、中国龙系列票、黄金传奇)累计满20元即可扫码参与,每人每天最高可获得20

次“马上有奖”刮奖机会。无需兑换、无需等待,“马上有奖”即刮即得,全天金条、手机、金豆、油卡等好礼“抢”不停,还有机会赢35000元期奖豪华大礼包,更有机会冲击10万元季奖超豪华惊喜大礼包!(向福才)

湖南4件即开票手工艺品获全国大奖

在举国上下欢庆新中国成立70周年之际,中国福利彩票发行管理中心组织开展了“福彩,为祖国发展增福添彩”为主题的即开票手工艺品大赛。

通过独具特色、别具一格的福彩艺术作品为祖国发展增福添彩,为新中国成立70周年献上福彩人的生日祝福。

9月29日,来自全国的70件入围决赛的作品,经过激烈角逐,最终45件作品分获一、二、三等奖。

湖南福彩4件作品获奖,其中《同庆》喜获二等奖,《十八洞幸福生活》《我的小镇》《繁花似锦》喜获三等奖。

“福彩,为祖国发展增福添彩”即开票手工艺品大赛自今年6月份启动以来,湖南福彩系统上下联动、层层动员,共征集到9个市州的21件平面手工艺品。通过公开投票的方式,省中

心遴选出《十八洞的幸福生活》等3件作品为一等奖,《繁花似锦》等6件作品为二等奖,《福》等10件作品为三等奖,并在一二三等奖作品中选出5件作品参加中福彩中心即开票手工艺品大赛,最终4件作品获奖。从第一届全国即开票手工艺品大赛以来,我省已连续三届获奖。

即开票手工艺品大赛对于提升福利彩票公益品牌形象,传播“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,增强即开票绿色发展理念,提高中国福利彩票品牌影响力,打造公益环保理念,向全社会展现福彩人风采有着深远影响。



刮刮乐手工艺品——《同庆》。

福彩文化艺术品,更向全社会展示了福彩阳光、健康、环保的优良形象,助力即开票及中国福利彩票品牌形象全面提升。最后,在新中国成立70周年之际,中国福利彩票祝福我们的祖国繁荣昌盛、国泰民安。(李嘉)

娄底福彩“走近双色球”观摩团现场体验开奖过程

9月25日,娄底市“走近双色球”观摩团一行35人来到位于北京的中国福利彩票发行中心,见证了双色球现场开奖全过程。构成此次观摩团的,既有福彩工作人员,也有福彩一线的优秀投注站业主,还有彩民朋友,绝大多数人都是第一次亲临开奖现场,他们亲历福彩开奖的全过程,亲身感受福彩开奖的公正、公开、科学、严谨,以及福彩带给彩民的真诚与信任。

利事业贡献出自己一份力量而幸运中奖的幸运儿。在一面巨大的玻璃幕墙后,透过幕墙和多部大屏幕液晶电视实时观看,讲解员在开奖前,组织代表们观看了福彩宣传片,还和代表们进行了有趣的互动有奖问答。在现场,代表们还和退役的福彩双色球亲密接触,原本以为是乒乓球材质的,触摸才知道是由有弹性的天然橡胶制成。为了彰显双色球开奖的公正性,现场还抽取两位代表,由他们以抽签的形式决定当晚开奖的使用球具。

活动结束后,观摩团成员纷纷表示,通过此次“走近双色球”活动,更加全面、详细地了解了双色球开奖的全过程,尤其是工作人员一丝不苟的工作态度和开奖

